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4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 13ª. LEGISLATURA 
PAUTA DA 1ª SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DELIBERATIVA/2016 

 
Data: 01 de fevereiro de 2016 

 
Horário início: 19h30 

 
Local: Plenário Sidnei Sanches 

 
EXPEDIENTE: (duração 01 hora e 30 minutos – Art. 109 em diante) 

 
Abertura 
 
(Hino de Nova Andradina) 

 
Leitura Bíblica 

 
I –Leitura do Expediente recebido de diversos (Art. 111). 

 
II –Leitura do Expediente recebido do Executivo e Secretarias (Art. 111). 

 
III – Leitura do Expediente apresentado pelos Vereadores (Art. 111). 
 
IV – Leitura das proposições: (Art. 111 ‐ §1º); 

 
1‐VETO  
 

Ofício nº 
1.258 

Prefeito Municipal 
 
 

VETO  INTEGRAL ao Projeto de Lei nº34/2016, que 
Dispõe  sobre a  criação do Programa Municipal de 
Erradicação  do  Analfabetismo,  no  âmbito  do 
Município  de  Nova  Andradina,  e  dá  outras 
providências”. 

 
2‐PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO 

1/2016  Vereadores: Newton Luiz de Oliveira‐PMDB 
e Roberto Alves Pereira‐PMDB 
 
 

Projeto de Lei nº 1, de 20 de  janeiro de 2016, que 
“Dispõe  sobre  a  retirada  de  veículos  abandonados 
nas vias públicas do Município de Nova Andradina, 
Estado  de  Mato  Grosso  do  Sul,  e  dá  outras 
providências”. 

 

02/2016  Vereador  Quemuel  de  Alencar  Florentino‐
PDT 
 
 

Projeto de Lei nº 2, de 21 de janeiro de 2016, que 
“Dispõe sobre a denominação de rua no Residencial 
Monte  Carlo,  localizado  na  área  urbana  do 
Município  de  Nova  Andradina,  Estado  de  Mato 
Grosso do Sul  e dá ourtras providências”. 
SENHOR MARCELINO DA SILVA SIMÃO  
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3‐PARECERES 

     

 
4‐REQUERIMENTO  

2/2016  Vereadores Newton  Luiz de Oliveira‐PMDB 
e Roberto Alves Pereira‐PMDB 
 
 

REQUEREM  À  MESA  que  seja  encaminhado 
expediente ao Prefeito, SR. ROBERTO HASHIOKA, 
e  ao Diretor  Executivo  de  Relações  Institucionais 
da  Oi  no  MS,  SR  JOÃO  HENRIQUE  DE  ABREU, 
solicitando  informações  sobre  possibilidade  de 
ampliação da  rede de  telefonia  fixa e de  internet 
da OI no Distrito Industrial José Marques, de Nova 
Andradina. 
a)A empresa OI tem planos de expandir a sua rede 
de  telefonia  fixa  e  de  internet  no  Distrito 
Industrial José Marques? 
b)Se sim, quando este serviço será executado? 
c)Se  não,  qual  o motivo de  não  ter  executado  o 
serviço de expansão?   

03/2016  Vereadores Subscritos 
 
 

REQUEREM  à MESA  que  seja  transferida  a  Sessão 
Ordinária do dia 08 de fevereiro de 2016 para o dia 
15  de  fevereiro  de  2016.Se  faz  necessário  a 
transferência  da  referida  sessão  pelo  motivo  do 
ponto facultativo do feriado de carnaval. 
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04/2016  Vereador Ricardo Lima‐DEM 
 
 

REQUER À MESA DIRETORA que seja encaminhado 
expediente  ao  Prefeito,  SR.  ROBERTO  HASHIOKA 
SOLER,  ao  Responsável  Técnico  do  Laboratório 
Municipal,  SR.  PAULO  MAZETI,  ao  Secretário 
Municipal  de  Saúde,  SR.  SILVIO  SENHORINI,  à 
Presidente  do  Conselho  Municipal  de  Saúde,  SRA. 
RENATA  CRISTINA  CANTO  e  ao  Chefe  do  RH  da 
Prefeitura  Municipal  de  Nova  Andradina,  SR. 
SANDRO  DIAS  SANTOS,  solicitando  as  seguintes 
informações  sobre  o  Laboratório Municipal  Nacim 
Abraão:  
a)Quantas pessoas em média são atendidas por dia? 
b)Qual o número de funcionários que há? 
c)Quantos  funcionários estão afastados e quais  são 
os motivos? 
d)Há por parte da  secretaria  intenção de  substituí‐
los? Quando? 
e)Por que das 06:00 as 07:00 da manhã não existe 
recepcionista para atender os pacientes? 
f)Por que há funcionários que começam a trabalhar 
as 06:00 e outros as 07:00? Não seria mais  justo se 
todos  começassem  no  mesmo  horário,  hora  de 
atendimento aos pacientes? 
g)  No  ultimo  concurso  público  municipal  houve 
vagas para  cargos no  Laboratório Municipal? Quais 
cargos?  Qual  o  valor  de  remuneração?  Haverá 
chamada? Quando? 

05/2016  Vereador José dos Santos Correia‐PMDB 
 
 

REQUER À MESA DIRETORA, que seja encaminhado 
expediente  ao  Prefeito  Municipal,  SR.  ROBERTO 
HASHIOKA  SOLER,  ao  Secretário  Municipal  de 
Serviços Públicos, SR. UMBERTO CANESQUE  FILHO 
e ao Secretário Municipal de Finanças e Gestão, SR. 
ARION  AISLAN  DE  SOUSA,  solicitando  que  sejam 
repassadas  as  seguintes  informações  sobre  o 
bebedouro  do  Terminal  Rodoviário  Décio  de 
Azevedo Mattos: 

 
a) Qual o motivo da Rodoviária estar sem 
bebedouro desde outubro de 2015? 
b)Qual a previsão para o retorno do bebedouro? 
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06/2016  Vereadores Newton  Luiz de Oliveira‐PMDB 
e Roberto Alves Pereira‐PMDB 
 
 

REQUEREM  À  MESA  DIRETORA,  que  seja 
encaminhado expediente ao Prefeito Municipal, SR. 
ROBERTO  HASHIOKA  SOLER  e  a  Secretária 
Municipal  de  Infraestrutura,  SRA.  ELIZABETH 
SUMIKO  ANAMI  NOGUEIRA,  solicitando  as 
seguintes  informações  sobre  o  terreno  localizado 
entre os Conjuntos Habitacionais  Francisco Alves e 
Durval Andrade Filho: 
a) Qual o motivo do abandono do referido local? 
b)  Existe  alguma  empresa  que  está  investindo  ou 
regularizando para empreendimento neste local? 
c)  Se  existe. Qual  o motivo  que  está  impedindo  a 
regularização? 
d) Se não existe solicitação para investimento neste 
local, os proprietários foram notificados? 

07/2016  Vereador  Aparecido  Soares  de  Oliveira‐
PSDB 
 
 

REQUER À MESA DIRETORA, que seja encaminhado 
expediente  ao  Prefeito  Municipal,  SR  ROBERTO 
HASHIOKA  SOLER,  ao  Secretário  Municipal  de 
Saúde,  SR  SILVIO  SENHORINI,  e  ao  Diretor  do 
Hospital  Regional  Francisco  Dantas  Maniçoba,  SR. 
JOSÉ  CARLOS  PAIVA  SOUZA,  solicitando  as 
seguintes informações: 
a)  Quantos  ESFs  estão  funcionando?  Todos  estão 
com  suas  equipes médicas,  enfermeiros  e  agentes 
de  saúde  completas?  Qual  a  carga  horária  desses 
profissionais  da  saúde?  Qual  a  quantidade  de 
atendimentos diários de cada ESFs? 
b)  Encaminhar  relatórios  individual  da  quantidade 
de consultas realizadas mensalmente em cada ESFs; 
c)Nas  salas de vacinações, há  todas as  vacinas que 
são  disponibilizadas  pelo  Estado? Quantas  pessoas 
são vacinadas durante o mês? 
d)Nos  consultórios  odontológicos  dos  ESFs, 
relacionar separadamente a quantidade de pessoas 
que são atendidas durante o mês; 
f)Os preventivos que são feitos nos ESFs, relacionar 
a quantidade que são realizados ao mês em cada um 
deles; 
g)  Pacientes  hipertensos  e  diabéticos,  quantas 
reuniões  são  realizadas  ao  mês?  Informar  data  e 
local  onde  acontecem  as  reuniões.  Quem  são  os 
palestrantes?   

 
5‐INDICAÇÃO 
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01/2016  Vereadores Newton Luiz de Oliveira‐PMDB, 
Roberto  Alves  Pereira‐PMDB  e  Valter 
Masuzo Yasunaka‐PSDB 
 
 

INDICAM  À  MESA,  que  seja  encaminhado 
expediente  ao  Prefeito,  SR.  ROBERTO  HASHIOKA 
SOLER,  e  a  Drª  ELIZABETH  SUMIKO  ANAMI 
NOGUEIRA,  Secretaria  infraestrutura,  e  ao 
Secretario de Estado de Justiça e Segurança, SILVIO 
CESAR MALUF,  solicitando  implantação  de  posto 
Policial  e  estudo  para  terceirizar  a  administração 
do terminal rodoviário de nova Andradina. 
 

02/2016  Vereador José dos Santos Correia‐PMDB 
 
 

INDICA Á MESA, que seja encaminhado expediente 
ao  Prefeito  Municipal,  SR.  ROBERTO  HASHIOKA 
SOLER,  ao  Deputado  Estadual,  SR.  RENATO 
CAMARA,  ao  Governador  do  Estado  de  Mato 
Grosso  do  Sul,  SR.  REINALDO  AZAMBUJA,  ao 
Diretor Presidente da AGRAER, SR. ENELVO  IRADI 
FELINI,  ao  Subsecretário  da  Subsecretaria  de 
Políticas  Públicas  Para  a  Promoção  da  Igualdade 
Racial  e  da  Cidadania/  SEDHAST,  SR.  CARLOS 
ALBERTO  DA  SILVA  VERSOZA,  ao  Secretario  de 
Estado  de  Produção  e  Agricultura  Familiar,  SR. 
FERNANDO MENDES LAMAS, ao Delegado Federal 
do Ministério  do Desenvolvimento Agrário  ‐ MDA 
no  Estado  do  Mato  Grosso  do  Sul,  SR.  GERSON 
FACCINA e ao Superintendente Regional do INCRA, 
SR. SIDNEY FERREIRA DE ALMEIDA, solicitando que 
sejam  disponibilizados  Poços  Artesianos,  Kits  de 
Irrigação,  resfriadores  de  Leite,  ordenhadeiras, 
projeto  e  equipamentos  agrícolas  de  pastagem 
para  gado  leiteiro  e  para  o  desenvolvimento  de 
cultura  de  mandioca  como  kits  contendo  grade 
niveladora,  calcadeira,  pulverizador  de  600  litros, 
plantadeira  de  mandioca,  roçadeira,  guincho  e 
sacolões para o processo de colheita, constituição 
de  um  banco  de  Calcário,  aos  produtores  das 
Associações, sendo AGROVILIA com 48 associados, 
AMIZADE com 43 associados, ESPERANÇA com 42 
associados,  SANTA  OLGA  com  55  associados, 
RETIRO  DE  FRUTUOSO  com  53  associados  e 
RECANTO  DO  GRILO  com  63  associados, 
localizadas no P.A.   Assentamento Teijin‐Fetagri e 
P.A.  Assentamento  Santa  Olga  no  Município  de 
Nova Andradina – MS. 
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03/2016  Vereador  Aparecido  Soares  de  Oliveira‐
PSDB 
 
 

INDICA À MESA DIRETORA que seja 
encaminhado expediente ao Prefeito Municipal, 
SR ROBERTO HASHIOKA SOLER e ao 
Secretário Municipal de Serviços Públicos, SR. 
UMBERTO CANESQUE FILHO, solicitando 
que seja feito a reposição da areia na quadra de 
vôlei, e a troca da proteção das traves da quadra 
de futebol de salão no Residencial Ulisses 
Pinheiro.  
 

04/2016  Vereador José dos Santos Correia‐PMDB 
 
 

INDICA Á MESA, que seja encaminhado expediente 
ao Deputado  Estadual,  SR. RENATO  CÂMARA,  ao 
Superintendente Regional Substituto do INCRA, Sr. 
HUMBERTO  DE  MELLO  PEREIRA,  ao  Diretor 
Presidente  da  ENERGISA,  SR. MARCELO  SILVEIRA 
DA  ROCHA,  e  ao  Supervisor  de  Construção  e 
Manutenção da ENERGISA de Nova Andradina, SR. 
ROGÉRIO DA  SILVA  SANTOS,  solicitando que  seja 
colocado  padrão  de  energia  no  Lote  1025,  Linha 
Esperança  do  Projeto  de  Assentamento  Teijin‐ 
Fetagri, a pedido do Sr. Aparecido Silva Bastos. 

05/2016  Vereador Ricardo Lima‐DEM 
 
 

INDICA À MESA DIRETORA que seja encaminhado 
expediente  ao  Prefeito,  SR.  ROBERTO  HASHIOKA 
SOLER  e  ao  Secretário  Municipal  de  Serviços 
Públicos  SR.  UMBERTO  CANESQUE  FILHO, 
solicitando  que  verifiquem  a  possibilidade  de 
conseguirem  mais  um  ÔNIBUS  ou  uma  VAN 
escolar para o  transporte de alunos universitários 
que  se  deslocam  de  Nova  Andradina  ‐ MS  até  a 
cidade de Dourados ‐ MS. 

06/2016  Vereador  Quemuel  de  Alencar  Florentino‐
PDT 
 
 

INDICA À MESA DIRETORA, que seja encaminhado 
expediente  ao  Prefeito  Municipal,  SR.  ROBERTO 
HASHIOKA  SOLER,  com  cópia  à  Secretária 
Municipal  de  Infraestrutura,  SRA.  ELIZABETH 
SUMIKO  ANAMI  NOGUEIRA,  e  ao  Secretário 
Municipal  de  Serviços  Públicos,  SR.  UMBERTO 
CANESQUE,  reiterando  indicação  nº  356/2014, 
que solicita a  implantação de uma academia ao ar 
livre na Praça Aurélio Fernandes da Costa (Projeto 
Conviver). 

07/2016  Vereador Roberto Alves Pereira‐PMDB 
 
 

INDICA À MESA, que seja encaminhado expediente 
ao  Prefeito  Municipal,  SR.  ROBERTO  HASHIOKA 
SOLER,  à  Secretária  Municipal  de  Infraestrutura, 
SRA. ELIZABETH SUMIKO ANAMI NOGUEIRA, e ao 
Secretário  Municipal  de  Serviços  Públicos,  SR. 
UMBERTO CANESQUE FILHO, solicitando,  reforma 
bem como implantação de barras de seguranças na 
pista  de  skate  da  Praça  Francisco  Frutuoso 
Figueiredo. 
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08/2016  Vereador José Ferraz Chagas Filho‐PMDB 
 
 

INDICA À MESA DIRETORA, que seja encaminhado 
expediente  ao  Prefeito  Municipal,  SR.  ROBERTO 
HASHIOKA  SOLER,  com  cópia  ao  Secretário 
Municipal  de  Serviços  Públicos,  SR.  UMBERTO 
CANESQUE  FILHO,  solicitando  que  sejam  feitas 
canaletas nas seguintes ruas: 
a) Rua Anaurilândia com a Santo Antônio; 
b) Rua Joaquim Sampaio Neto com a Ineri Périgo; 
c)  Rua  Onofre  Gonçalves  Lopes  com  a  Walter 
Hubacher. 

09/2016  Vereador José Ferraz Chagas Filho‐PMDB 
 

INDICA À MESA DIRETORA, que seja encaminhado 
expediente  ao  Prefeito  Municipal,  SR.  ROBERTO 
HASHIOKA  SOLER  e  ao  Secretário  Municipal  de 
Serviços  Públicos,  SR.  UMBERTO  CANESQUE 
FILHO,  solicitando  que  sejam  realizados  estudos 
para a colocação de mais bancos onde as pessoas 
ficam  esperando por  atendimento,  construção de 
um banheiro, e um  toldo no ESF do Bairro Centro 
Educacional. 

10/2016  Vereador: Valter Masuzo Yasunaka‐PSDB  
 
 
 

INDICA À MESA DIRETORA, que seja encaminhado 
expediente  ao  Prefeito  Municipal,  SR.  ROBERTO 
HASHIOKA  SOLER,  a  Secretária  Municipal  de 
Infraestrutura,  SRA.  ELIZABETH  SUMIKO  ANAMI 
NOGUEIRA,  ao  Secretário  Municipal  de  Serviços 
Públicos,  SR.  UMBERTO  CANESQUE  FILHO  e  ao 
Secretário  Municipal  de  Meio  Ambiente  e 
Desenvolvimento  Integrado,  SR. MARCIO  COSTA, 
solicitando  que  sejam  realizados  os  serviços  de 
arborização  do  Canteiro  Central  com  Palmeiras 
Imperiais, bem como o replantio em  locais que as 
árvores  foram  retiradas  ou  quebradas,  em  toda 
extensão das Avenidas Antônio Joaquim de Moura 
Andrade e Eurico Soares Andrade. 

11/2016  Vereadores: Valter Masuzo Yasunaka‐PSDB 
e Newton Luiz de Oliveira‐PMDB 
 
 

INDICAM À MESA DIRETORA, que seja 
encaminhado expediente ao SR. ROBERTO 

HASHIOKA SOLER, Prefeito Municipal de Nova 
Andradina e ao SR. UMBERTO CANESQUE 

FILHO, Secretário Municipal de Serviços 
Públicos, solicitando que sejam executados os 
seguintes serviços no Residencial Portal do Parque: 
a) Serviços técnicos de manutenção e 
recapeamento asfáltico nas arredores e nas 
rotatórias localizadas nas Avenidas André M. Perez 
e Masahiko Azuma no Bairro Portal do Parque; 
b) Serviços técnicos de “tapa buracos” em 
toda a extensão da Avenida Masahiko Azuma. 
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12/2016  Vereador Valter Masuzo Yasunaka‐PSDB 
 
 

INDICA À MESA DIRETORA, que seja encaminhado 
expediente  ao  Prefeito  Municipal,  SR.  ROBERTO 
HASHIOKA SOLER e ao SR. UMBERTO CANESQUE 
FILHO,  Secretário Municipal  de  Serviços  Públicos, 
solicitando  a  realização  de  serviços  técnicos  para 
evitar o acúmulo e o empoçamento d’água na rua 
7 de Setembro  , mas especificamente defronte ao 
número  1474,  no  trecho  compreendido  entre  as 
ruas Cristo Rei e Professor João de Lima Paes. 

13/2016  Vereador Valter Masuzo Yasunaka‐PSDB 
 
 

INDICA À MESA DIRETORA, que seja encaminhado 
expediente  ao  Prefeito,  SR.  ROBERTO HASHIOKA 
SOLER,  à  Diretora  do  DEMTRAN,  SRA.  RITA  DE 
CÁSSIA  SOUZA  e  ao  Secretário  Municipal  de 
Serviços Públicos, SR. UMBERTO CANESQUE FILHO, 
reiterando  as  indicações  nº  669  de  16  de 
Dezembro de 2013, a  indicação nº 423 de 24 de 
Novembro de 2014 e a indicação nº 377 de 10 de 
Agosto de 2015,  solicitando que  sejam  realizados 
os serviços de sinalização vertical e horizontal para 
estacionamento  de  motos  e  carros  da  Praça 
Geraldo Matos  Lima  e no  seu  entorno  (Câmara  e 
Paço  Municipal),  bem  como  a  implantação  de 
bicicletários.  

14/2016  Vereadores:  Sandro  Roberto  Hoici‐DEM, 
José  dos  Santos  Correia‐PMDB    e  José 
Ferraz Chagas Filho‐PMDB 
 
 

INDICAM  À  MESA  DIRETORA,  que  seja 
encaminhado  expediente  ao  Senhor  Prefeito 
Municipal,  SR.  ROBERTO  HASHIOKA  SOLER,  ao 
Secretário  Municipal  de  Serviços  Públicos,  SR. 
UMBERTO  CANESQUE  FILHO,  ao  Secretário 
Municipal de Finanças e Gestão, SR. ARION AISLAN 
DE  SOUSA,  solicitando  que  seja  colocada  placa 
nominativa  no  Centro  de  Reabilitação  de  Nova 
Andradina  (CRENA),  com  o  nome  DR.  THALES 
PINHEIRO MAIA, conforme a LEI Nº 911, de 17 de 
setembro de 2010, que segue em anexo. 

15/2016  Vereador  Quemuel  de  Alencar  Florentino‐
PDT 
 
 

INDICA À MESA DIRETORA, que seja encaminhado 
expediente  ao  Prefeito  Municipal,  SR.  ROBERTO 
HASHIOKA  SOLER,  com  cópia  ao  Secretário 
Municipal  de  Serviços  Públicos,  SR.  UMBERTO 
CANESQUE  FILHO,  solicitando  implantação de um 
redutor de velocidade na Rua Senador Auro Soares 
de Moura  Andrade  entre  as  ruas Miguel  Fabrício 
Duarte e Waldemar do Carmo Martins. 
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16/2016  Vereador Sandro Roberto Hoici‐DEM 
 
 

INDICA À MESA DIRETORA, que seja encaminhado 
expediente  ao  Prefeito  Municipal,  SR  ROBERTO 
HASHIOKA  SOLER,  propondo  as  seguintes 
sugestões,  tendo  em  vista  a  necessidade  de 
combate ao transmissor da dengue e agora os vírus 
da chikungunya e zika vírus. 
a)  aumento  em  300%  (trezentos  por  cento)  da 
multa prevista na Lei 487/2004; 
b)  contratação  por  tempo  determinado  de 
funcionários  que  exerçam  a  função  de 
fiscalizadores dos terrenos baldios; 
b)  em  caso  de  reincidência  em  relação  ao 
descumprimento  da  Lei  487/2004,  seja  aplicado 
valor dobrado da multa.  

17/2016  Vereador Valter Masuzo Yasunaka‐PSDB 
 
 

INDICA À MESA que seja encaminhado expediente 
ao  Prefeito  Municipal  de  Nova  Andradina,  SR. 
ROBERTO  HASHIOKA  SOLER,  e  ao  Secretário 
Municipal  de  Serviços  Públicos,  SR.  UMBERTO 

CANESQUE  FILHO,  solicitando  que  sejam 
providenciados os serviços de manutenção e “tapa 
buracos”  no  cruzamento  das  ruas  Osvaldo 
Campesato  e  7  de  Setembro  e  defronte  a  Escola 
Nair  Palácio  de  Souza  entre  as  ruas  Osvaldo 
Campesato e Florêncio de Matos. 

18/2016  Vereador Sandro Roberto Hoici‐DEM 
 
 

INDICA À MESA que seja encaminhado expediente 
ao  Presidente  da  Câmara  Municipal  de  Nova 
Andradina,  SR. APARECIDO  SOARES DE OLIVEIRA, 
solicitando  que  seja  feito  um  estudo  com  o 
objetivo de executar as seguintes ações: 
a)  Substituição  de  copos  descartáveis  por  copos 
reutilizáveis para uso dos     funcionários;  
b)  Substituição  dos  bebedouros  existentes,  por 
bebedouros com filtros. 

19/2016  Vereadoreadores:Quemuel  de  Alencar 
Florentino‐PDT,  José  Ferraz  Chagas  Filho‐
PMDB, Aparecido Soares de Oliveira‐PSDB, 
José dos Santos Correia‐PMDB 
 
 

INDICAM  Á  MESA  DIRETORA,  que  seja 
encaminhado expediente ao Governador do Estado 
de Mato Grosso do Sul, SR. REINALDO AZAMBUJA, 
ao Diretor Presidente do DETRAN/MS, SR. GERSON 
CLARO DINO, à Gerente Geral da Agência Regional 
de  Trânsito  de  Nova  Andradina,  SRA.  IVONE 
PEREIRA DA CRUZ, ao Superintendente do BANCO 
DO  BRASIL  de  Campo  Grande/MS,  SR.  EVALDO 
EMILIANO DE SOUZA, à Gerente Geral do Banco do 
Brasil  de  Nova  Andradina/MS,  SRA.  IVANI 
APARECIDA  FERREIRA  SILVA,  com  cópia  ao 
Prefeito  Municipal  de  Nova  Andradina,  SR. 
ROBERTO HASHIOKA  SOLER,  solicitando  que  seja 
realizado  um  estudo  para  a  implantação  de  um 
POSTO  DE  RECEBIMENTO  do  Banco  do  Brasil, 
dentro da Agencia do DETRAN de Nova Andradina‐
MS. 
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20/2016  Vereador  Aparecido  Soares  de  Oliveira‐
PSDB 
 
 

INDICA À MESA DIRETORA, que seja encaminhado 
expediente  ao  Prefeito Municipal,  SR.  ROBERTO 
HASHIOKA  SOLER,  e  ao  Secretário Municipal  de 
Serviços Público, SR UMBERTO CANESQUE FILHO, 
solicitando  que  sejam  executados  os  serviços  de 
RECAPEAMENTO E TAPA‐BURACOS na Rua Sérgio 
Tibúrcio dos Santos na altura do nº 587 a 617, e na 
Rua Eugênia Oliveira Lima, entre os números 581 a 
611, no Conjunto Habitacional Argemiro Ortega e 
nas demais ruas do referido conjunto habitacional. 

21/2016  Vereador  Aparecido  Soares  de  Oliveira‐
PSDB 
 
 

INDICA  À  MESA  DIRETORA,  encaminhado 
expediente  ao  Prefeito  Municipal,  SR  ROBERTO 
HASHIOKA  SOLER,  ao  Secretário  Municipal  de 
Serviços Públicos e á Diretora do DEMTRAN, SRA. 
RITA DE CÁSSIA DE SOUZA OLIVEIRA,   solicitando 
que seja feitos os serviços a seguir: 
a) Colocar placa  indicando o  limite de  velocidade 
de 30 km/h, na Avenida Alcides Menezes de Farias 
com  a  Avenida  Antônio  Joaquim  de  Moura 
Andrade até à Avenida Ivinhema; 
b)  Colocar  uma  faixa  de  pedestre  na  Avenida 
Alcides Menezes de Farias, esquina com a Rua São 
José. 

6‐MOÇÃO 

     

V‐ Uso da Palavra no Expediente –Tema livre‐(Art. 112) 
 
INTERVALO ‐10 minutos 
 
ORDEM DO DIA: (Art. 113).  
 
7‐VOTAÇÃO DOS PROJETOS 

     

 
Uso da Palavra na Explicação Pessoal ‐ (Art. 121). 
 
ENCERRAMENTO  
 
TRIBUNA LIVRE (Art. 123.)  


